

星期四



## 苦不堪言

「老公前一年一意孤行，逼我賣房投資，結果損失近千萬，官司雖贏了，對方卻躲藏了，法院無從執行。錢沒拿到，也沒合理說法。我非常苦惱，無人傾訴，也不知道神的引領在哪裡？公平和正義在哪裡？我疑惑作為一個基督徒可以打官司嗎？可以追索法律責任嗎？還有我老公，或許是性格使然，投資失敗，不僅沒有道歉，更沒有一絲安慰，這個結果是我老公當初要投資的時候，我警告他的最壞的結果，勸他三思，他哪裡聽得進去。我不同意，他還對我拳打腳踢，我內心的苦毒猶如撒旦的利劍，讓我苦不堪言。」

(聽眾「都市星空」)

✎ 為姊妹的遭遇禱告，求主讓她放下埋怨，饒恕丈夫這次錯誤的決定，共同面對解決困難，重新上路。

## 攜號轉網套路

今年以來，「攜號轉網」成了人們口中的熱門詞彙，這一進程受到的關注與日俱增。對電信運營商們來說，攜號轉網的全面開放也意味著一場盛大的用戶爭奪戰與保衛戰。運營商為留住用戶對攜號轉網設下種種攔截套路，如贈送免費流量，但用戶一年內無法攜號轉網；營業廳不辦理轉網業務；轉網後難以享受優惠活動。在轉網的多重困難之下，想要在年內在全國範圍內實現自由攜轉，仍面臨著很大挑戰。

《騰訊網》2019/5/15

✎ 攜號轉網有助維護消費者權益，電信商與其設下重重門檻限制轉網來留住用戶，不如以正面的態度從升級自家服務來合理競爭。請為各家營運商能以正面積極的態度配合國家政策並尊重用戶權益禱告。

星期五



## 等灰心了

「我對自己不能讓父母放心而難過。我以前禱告神說等到 30 歲，但是等灰心了。身邊很多大齡單身姊妹，都學歷挺高的，工作也不錯，可是真的沒有合適的弟兄，姊妹們要求不能說是很高。環境就是這樣，如何調整自己呢？擔心得抑鬱症，孤立自己，不愛和人真誠的交通，感覺說的都是婚姻的壓力，說了五六七八年，我都煩了。離上帝也很遠，不愛讀經禱告，也會自我懷疑，性格有問題，不夠溫柔，不擅長人際交往，所以找不到。沒自信，感覺很灰暗，可能需要心理輔導。」

(一姊妹)

✎ 為「一姊妹」禱告，求主讓她明白婚姻不是生命的全部，更多的追求生命成長，好好在主裡建立有質素的生活。

## 關心侗族

侗族人口超過四百萬，包括操不同侗族話的南和北侗族，主要聚居在貴州，另外廣西、湖南和湖北也有這個被人忽視的少數民族。早在 1910 年，中國內地會在南侗族人中傳道，到 20 世紀 30 年代，廣西柳州傳教士往北開展福音事工，在廣西北部的富祿鄉附近領了 80 多名侗族人歸主，至今大約有 1,000 名南侗信徒；而北侗族卻是中國其中一個最少人關心的民族，至今在一百多萬北侗族人中只有 600 名信徒，其餘的人從未聽聞福音。在過去的年日裡，有少數的宣教士在南侗人中服侍並與當地同工一起翻譯聖經，近年在沉重的壓力下，宣教士被逼離去，本族信徒也受壓停止事工。

✎ 求主保守侗族信徒，持守信仰，積極傳福音，接受廣播培訓，在未來以侗族語言製作節目，向未認識主的同胞宣講福音。

星期六



## 家醜不外揚

「咱們中國老話家醜不外揚。可這件事我現在不知道怎麼辦？我家目前暫時和我大嫂子住一個院，可是大嫂一直找事吵鬧，連媽的事都吵。我妻子正在懷孕，嫂子今天把東西都砸了，大哥在外地也知道了，氣得發抖。母親特別痛苦，我本想在外租房子住，可她連媽都趕，媽是要守著家的，該怎麼辦？媽說要是我搬走，她就死。我心裡愁死了，妻子一直忍讓她。媽信主的，說要忍耐，可這下去也不是辦法，妻子因嫂子找事，一直受驚嚇，影響到了她懷孕的身體，她快要生產了，我左右為難，該怎麼辦？」

(聽眾「無奈弟兄」)

✎ 為弟兄禱告，求主給他力量，在主裡作剛強人，保護好媽媽和妻子，有勇氣跟嫂子說家人需要彼此尊重才能好好生活。

## 廣播事工

1. 廣播回應：可能基於形勢轉變，今年的收聽數字和回應數字都有顯著增加，「良友指數」更創歷年新高。求神使用不同的廣播平台，使渴望得到神話語的聽眾有及時的供給，並求主使用不同的廣播節目支援受到衝擊的教會。
2. 教牧之道：本會舉辦為期兩年、每年兩次的面授密集式課程，讓內地教牧在艱難的環境裡，仍可得到建立和成長。求主保守學員可以順利參與學習並平安往返，也記念內地教牧在艱困的環境，為主站立得穩，忠心牧養群羊。

耶和華我的磐石，我的救贖主啊，願我口中的言語、心裡的意念在你面前蒙悅納。  
詩篇 19:14

# 中國新聞及代禱資料

## 2019 年 6 月



主內代禱勇士：平安！

踏進夏季，無論是南方還是北方，已是 30 度以上的高溫，人人在高溫下都尋找避暑的良方。

中國教會面對愈來愈嚴厲的政策，如猛烈太陽的烤灼，各地教會都以靈活多變的方法來繼續聚會，牧養教導信徒在各種壓力下持守信仰和傳揚福音。盼望海外的信徒繼續以迫切的禱告和真誠的關心支持內地信徒，求主堅固他們的信心，保護神的小羊和教會。

內地教會的同工面對壓力，仍然渴求真道，希望得到裝備。良友聖經學院的畢業生仍然願意來學習講道、教導、輔導和領導的方法，更好地牧養教會。

為了方便更多弟兄姊妹接受系統的訓練，良院善用各種媒體來傳播真理，除了手機應用程式「良友學院」APP、兩個微信公眾號：「義工每周精選」和「良院」，還有兩個網站 new.ltshk.net 和 lts33.net。我們在 6 月推出 32G 良院 OTG U 盤，把兩年的良院課程和 185 篇精選講道、各科講義和良院老師的講道集《良院講台》都存在記憶棒內，方便信徒在沒有網絡下可以收聽課程。有意訂購者可以電郵聯系。

「要靠著聖靈，隨時多方禱告祈求，並要為此警醒不倦，為眾聖徒祈求。也要為我祈求，讓我有口才，能放膽開口講明福音的奧秘。」(弗 6:18-19) 讓我們警醒禱告，為內地信徒祈求，特別為教會同工祈求，讓他們在艱難的環境下，仍能放膽開口講明福音的奧秘，帶領更多人得到新生命。

祝 常存盼望

主內末

阮慧珍  
栽培中心主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 饒恕太難

「饒恕太難了，看到父親發來的如此吝嗇的內容，本來已經沒有恨他的心一下子又痛了起來。而且因為這個不負責任的男人對我的傷害，我感恩上帝的心也快沒有了，反而是怨恨和嫉妒，怨恨上帝為何讓我生在如此家庭中，嫉妒那些生在父母相愛的家庭中的孩子？也許只有像我姑姑曾經對我說的，你就當他死了吧。抱歉，我承認自己也是一個不好的人，所以想到這裡就會想不通上帝為何造我。」

(聽眾「豆豆姊妹」)

✎ 為豆豆禱告，求主醫治她受傷的心靈，靠主能放下父親對她的傷害，釋放她內心的怨恨，用主的愛來饒恕和接納父親從前所做的一切錯事。

## 高考移民

深圳一民辦學校涉「高考移民」事件，深圳教育局深入調查後已查實，此校 2019 年高考報名考生中，有 32 名考生屬「高考移民」，弄虛作假獲取廣東省報考資格，將取消該 32 名考生在深圳的高考報名資格，對涉事學校予以行政處罰，核減該校 2019 年高中招生計劃的 50%。對取消高考報名資格的學生，將妥善安排回原戶籍參加高考。廣東省教育廳表示，將進一步加強高中教育和高考報名管理，嚴格治理「高考移民」。

《人民網深圳》2019/5/14

✎ 高考移民是部分考生為了達到上好的大學，向錄取分數線比較低、錄取率比較高的省份流動。此現象存在的根本原因在於高考各地不同的錄取率，望相關單位能有好的策略以達高考的公平性。

星期一



## 心裡軟弱

「由於神的話語在我心裡沒有紮下根，心裡軟弱，特邀請家人為崔姊妹的外甥女瑤瑤禱告，她才 25 歲，就發現只有兩三歲的女兒患上腦瘤，現在北京醫院就醫。醫生說，只能多活兩年，請家人為此事迫切代禱，求神親自醫治。也請為我兒子劉弟兄的婚姻代禱，今年陰曆二月初八訂的婚，未來兒媳現在三心二意，求神給我們開路，我都愁的光想死，昨天早晨在神面前跪著禱告一個小時，今天愁的禱告不下去了，求神除去我心裡的小信及疑惑。」

(山東省唐姊妹)

✎ 求主記念「瑤瑤」的女兒，醫治她的腦瘤，一家人同心靠主面對困難。願唐姊妹兒子的婚姻能得主保守，在主內有美好的婚姻，唐姊妹靠主有力。

## 史上最嚴資訊核實

多家銀行集體公告稱將開展客戶個人資訊核實工作，與以往不同的是，此次核實資訊包括姓名、性別、國籍、職業、電話號、地址、身份證號碼、證件有效期限。核實資訊之多，可謂史上最嚴。此次大規模排查自 3 月開始，主要針對存疑客戶進行，並非涉及所有客戶，特別是不同姓名持卡人留存同一手機號的情況，手機號重複需提交合理說明，若重複過多將停辦業務，防止一人非法控制多張銀行卡的現象發生。如不能依照要求補齊資訊，銀行將採取措施，直至客戶更新資訊並經信用卡中心核驗。

《證券日報》2019/5/15

✎ 望透過嚴格的銀行客戶資訊核實的執行能為社會與大眾帶來誠實與正面有益的影響。

星期二



## 糟糕透了

「我今年 39 歲，是一個自我感覺問題很嚴重的一個人。像是一個深陷泥潭之中動彈不得，想要尋求神的幫助，可是每次禱告，都好像在那裡自言自語一樣，感覺不到神的同在。有時候和老婆一起禱告也是這樣，所以現在每天都在憂慮中，懷疑自己重生得救沒有，是不是註定該滅亡的人，所以一想到這些心裡面就感覺到很害怕，與自己身邊的人也沒有好的關係除了自己的親人，感覺自己現在糟糕透了。我的問題還有好多，只是因為我是一個很笨的人嘴巴也不會說，所有的事情都壓在心裡又不能全部表達不出來。」

(任弟兄)

✎ 為任弟兄禱告，求主幫助他能與太太和牧者分享自己的困惑，找到問題根源，勇敢尋求幫助。

## 乘客守則

北京市交通委員會 15 日正式發佈實施《乘客守則》與《實施意見》，包括乘客不得在車廂內進食、佔用多個座位、推銷產品、禁止吸電子煙、在疏散通道內滯留等；為確保《乘客守則》的實施效果，同時制定了《實施意見》：(一)是記錄個人信用不良的不文明乘車行為；(二)是對不文明行為勸阻不聽的，地鐵有權拒絕提供乘車服務並報告交通執法部門，依法進行處理；(三)是被記錄個人信用不良資訊行為人，可以通過主動參加軌道交通志願服務進行不良資訊修復；(四)當事人認為個人信用不良資訊有誤的，可以申請資訊覆核。

《人民網》2019/5/15

✎ 請為相關規定措施的推動能被社會大眾肯定、配合並切實遵守禱告。

星期三



## 換個新環境

「三年前受教會老師鼓勵，同意參加神學班。面對神學班自己沒甚麼想法及目標。我的工作環境是有謊言、欺騙、虛偽，各種耍心機少幹活。我不想繼續在這環境工作了。想換個新環境。剛好，神學班招生了，正好是我逃離這一切的地方。能讓我重新回到上學時，輕鬆快樂的環境。我知道，這是我不想工作找藉口，並不是真心想去讀神學。想到神學班，我就感覺輕鬆、自在，好像天堂般的感覺。我看不清自己需要甚麼，不知道神的心意，是否要我讀神學班。」

(北京市趙姊妹)

✎ 為趙姊妹禱告，讓她明白甚麼是全人奉獻？甚麼是神的呼召和委身？知道神學院不是避難所，求主憐憫，教導她好好在主前尋求指引。

## 共用爸爸

一款「共用爸爸」的小程式引起廣泛討論。進入程式頁面後會定位使用者位置，並顯示附近的「爸爸」。隨後，用戶可以選擇不同類型的「共用爸爸」，包括商務型、暖男型、運動型、文藝型和幽默型多種，還以下單選擇服務。結果一步步點進去，卻是品牌行銷廣告。涉事品牌回應稱，「共用爸爸」並不可行，公司只是通過公益讓大家關注父親角色的缺失。這是一則以虛假手段達到宣傳目的廣告。共用爸爸這行銷顯然違反了《廣告法》不得欺騙、誤導消費者以及不得違背社會良好風尚的規定。

《南方日報》2019/5/16

✎ 請為新媒體時代下的創意行銷禱告，讓廣告內容不譁眾取寵，僅在乎曝光率更能重視誠信與道德以維護良好的社會風氣。